
Program usposabljanja za koordinatorja skupnostne mreže za 
integracijo težje zaposljivih (COM-IN)

Pripravljen je program usposabljanja za koordinatorja skupnostne mreže za integracijo težje 
zaposljivih

Partnerji projekta COM-IN smo zaključili z razvojem programa usposabljanja za koordinatorja skupnostne 
mreže za integracijo težje zaposljivih, ki predstavlja četrti rezultat projekta COM-IN in pomemben mejnik 
za projektno partnerstvo. 

Program usposabljanja za koordinatorja skupnostne mreže za integracijo Težje zaposljivih (TZO) smo 
razvili z namenom, da se koordinatorje opremi za podporo svetovalcem, ki neposredno delajo s TZO. 
Program temelji na predhodno pripravljenem kompetenčnem modellu za koordinatorje skupnostne 
mreže in zagotavlja celovit okvir za usposabljanje koordinatorjev na tem zahtevnem, a pomembnem 
področju.

Program usposabljanja vključuje širok nabor izobraževalnih in učnih gradiv ter je bil preizkušen in 
potrjen v fazi pilotnega testiranja. Prvo pilotno testiranje je potekalo v Padovi od 29. do 31. januarja 
2024, nadaljnje pilotne izvedbe pa so potekale lokalno v vseh državah projekta - Italiji, Sloveniji in 
Franciji. Preko pilotnih izvedb smo pridobili dragocene povratne informacije in vpoglede, ki so pripomogli 
k izboljšavam programa.

Program je namenjen koordinatorjem skupnostne mreže, ki delujejo na področju zaposlovanja TZO, prav 
tako pa tudi kandidatom z nekaj izkušnjami v koordinaciji, tistim, ki delajo na sorodnih področjih, in 
bodočim koordinatorjem. Poudarek je na prilagajanju strukture usposabljanja lokalnemu kontekstu in 
specifičnim potrebam udeležencev. Učni načrt zajema vrsto tem, ki so bistvene za celovito pripravo, s 
posebnim poudarkom na delavnicah, izmenjavi dobrih praks in participativnih dejavnostih. Koordinatorje 
se spodbuja k vključevanju individualnega dela in končnih projektov za nadaljnje prilagajanje učne 
izkušnje.

Kvalifikacija, pridobljena s tem programom, vključuje znanje in veščine, potrebne za vodenje ekip 
svetovalcev in mrež deležnikov. Program poudarja uspešne metode in primere dobrih praks partnerskih 
organizacij, kar zagotavlja, da so koordinatorji dobro opremljeni za učinkovito podporo DTE 
posameznikom. 

Program usposabljanja predstavlja pomemben korak pri reševanju izzivov, s katerimi se soočajo težko 
zaposljive osebe na trgu dela, saj zagotavlja koordinatorjem skupnostne mreže orodja, ki jih potrebujejo 
za dosego oprijemljivih rezultatov.

Razvoj programa je koordiniral projektni partner IRECOOP Veneto (I) v sodelovanju z naslednjimi 
partnerji: Fakulteta za uporabne družbene študije v Novi Gorici (SLO), Fundacija BiT Planota (SLO), 
Šentprima (SLO), Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje (SLO), Veneto Lavoro (I), SOFORM SCARL (I), 
France Travail Auvergne-Rhone-Alpes (F) in združenje EDIAS (F).


